

哥哥有自闭症,弟弟才2岁,却已经懂得照顾哥哥

生日愿望:想送哥哥一双溜冰鞋

□ 沈佳 钱朝红 记者 祁琳

“生日礼物是溜冰鞋。”家住合肥瑶海区车站街道辖区兰亭苑小区的龙龙(化名)昨日刚过2周岁的生日,他用稚嫩的语调说出了自己的生日愿望。龙龙的哥哥患有自闭症,龙龙与哥哥关系很好,生日礼物也替哥哥着想。

省立医院将举办大型义诊活动

星报讯(孙承伟 星级记者 俞宝强) 在4月11日“世界帕金森病日”到来之际,4月10日(周日)上午9:00~12:00,省立医院将举行帕金森病大型义诊活动,为广大帕金森病患者或疑似帕金森病患者提供免费诊疗、解答咨询及日常生活的护理指导,更广泛的普及帕金森病医学知识。

据省立医院神经内科牛朝诗主任介绍,帕金森病是一种常见的神经系统变性疾病,老年人多见,主要表现为静止性震颤、运动迟缓、肌强直和姿势步态障碍,严重影响患者的生活和工作。而且,随着社会老龄化,帕金森病患病率在逐年增长,但其中50%~60%的患者没有就医,农村和西部地区的情况更为严重。到医院就诊的帕金森病患者中,相当一部分人的病情已发展至中、晚期。因此,需要社会、家庭和医护人员共同努力,更好地防治帕金森病。

据悉,义诊时间为2016年4月10日(周日)上午9:00~12:00,义诊地点在省立医院南区门诊大厅一楼(合肥市合作化路与东流路交口),1路、12路、19路、126路、162路、148路、166路公交车可到达。届时将欢迎广大患者及家属朋友前来参加。

合肥市工商局、质监局接听12345

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,4月8日(星期五)15:00至16:00,合肥市工商局、质量技术监督局负责同志携相关处室负责人,分别就“商事登记制度改革(三证合一、一照一码)、企业年度报告公示制度、企业监督管理”和“实施质量品牌塑造工程,强化产品质量、特种设备安全监管,推动转型升级,实现提质增效”专题,接听12345政府服务直通车市民来电。届时欢迎广大市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。

爸爸为了一家生计,做兼职到夜里12点

龙龙的母亲蔡女士今年37岁,在哥哥两岁多确诊病情后,便一直没有上班,在家照顾孩子,“今年7岁了,才上小学,我就全天陪读。今天是因为龙龙生病需要吊水,就让他奶奶去了。”

龙龙奶奶患有盲肠炎,一直靠药物维持,龙龙的父亲是一名司机,除了半天在单位上班,每天晚上还要出去兼职,基本上都要工作到夜里12点,“没办法,一家老小吃喝全靠爸爸赚钱。”蔡女士说,“一个自闭症小孩就等于养三个小孩,现在日子过得非常紧张,多亏社区照顾。”

妈妈教育,兄弟俩要相亲相爱

龙龙与哥哥关系很好,兄弟俩相处融洽,也

多亏了蔡女士教育,“我常跟他们兄弟俩说,哥哥要先保护弟弟,弟弟以后保护哥哥。”

有一次,两个孩子打闹,哥哥把弟弟推倒了,蔡女士责怪了哥哥,哥哥就一直说着,“弟弟小,你不能打他”。“因为哥哥不会分辨你我他,他就是单纯的重复着我教给他的话。”蔡女士说,尽管哥哥学习很困难,但她表示不会放弃。不过,蔡女士对今后的生活很是担心,她希望哥哥能学会一技之长,希望社会能容纳下自闭症的孩子。

昨日也正好是龙龙的生日,说起龙龙有什么生日愿望时,龙龙就说溜冰鞋,其实龙龙才两岁,穿不了溜冰鞋,经过妈妈解释,大家才明白,龙龙的意思是给哥哥一双溜冰鞋。

读者朋友,如果您想帮助这个可爱的弟弟实现愿望,欢迎致电本报热线0551-62620110联系我们。

愿望后续

明明要自行车愿望实现了

星报讯(沈佳 钱朝红 记者 祁琳) 3月23日,本报“我有一个愿望”栏目,讲述了住在瑶海区金桥苑小区的明明,患有自闭症,家庭经济困难,但想要一辆自行车的愿望。连日来,很多市

民致电本报热线,询问明明的情况。

昨日,记者了解到,在合肥市民龚女士的帮助下,明明实现了拥有一辆自行车的愿望,非常高兴。

全国大规模白癜风新技术临床成果展在皖举行 看白癜风 效果实实在在 不走弯路

致广大白癜风患者及家属:如果您的白癜风久治不愈、反复发作,严重影响到您的学习、工作、生活甚至婚姻家庭,请您务必花上2分钟的时间将这篇文章看完,或许将改变您的一生!

邀您见证:在合肥北大白癜风医院治疗后的真实效果反馈

11620例白癜风患者康复实例展

106例康复患者亲临现场面对面交流

32位白癜风医学教授1对1亲诊

我国白癜风疾病的诊疗现状

白癜风,世界三大皮肤顽疾之一,该病以局部或泛发性色素脱失形成白斑为特征。我国目前白癜风患者人数约2000多万,其中65%的患者没有得到正规治疗,46.3%的人停留在涂抹外用药的不规范治疗阶段,35%的人认为他是可怕的传染病。该病给广大患者的生活、工作、学习带来了巨大的痛苦。这样的数据不禁让白癜风患者及家人痛心,让医疗领域有志之士长叹!

针对白癜风的不规范诊疗、久治不愈及反复发作的问题,很久之前合肥北大白癜风医院就做过如下分析。

一是治疗方法单一,千人一方:对于白癜风,从白斑类型上分为神经阶段型,局限型,散发型,泛发型,节段型,肢端型,毛囊型等;从部位上又分为面部、颈部、胸部、背部、四肢、手脚等;从人群上分有男性、女性、儿童、青少年、青年、老年人等。甚至,同一时期,同一类型的白斑部位,基底层残余黑色素数量、对治疗方案的敏感度等医学指标往往也存在很大的不同,可

以说白癜风千变万化,没有完全一样的,但不一样的白癜风患者却接受同一种治疗方法,对症的凑巧治好了,不对症的不但好不了,时间久了还给耽搁了,更可怕的是有的本不该手术的,给做了手术,造成同形反应,导致白斑人为扩大,花钱受罪还是好不了;有的本该通过美国进口308nm准分子光照射的,有些医院却用国产308高能紫外线设备代替,甚至使用311紫外线治疗仪代替,导致治疗效果不佳,疗程长!但是患者自身是没有选择的权利,最后只能离康复越来越远!

二是重治疗而轻检查,不遵循科学规范的治疗原理:很多医院不能对患者病情做一个综合评估,病人的发病原因究竟是什么,该用哪种技术更快速、更彻底?事实是,很多医生,只要病人一来,把金钱放在了第一位,嘴皮一碰吹大疗法的适应症,管你对不对症,最后可想而知是什么结果。所以只有坚持长期科学规范治疗才是治愈白癜风的根本。

科学规范治疗 攻克白癜风病

看白癜风,疗效是王道!值此万物复苏,白癜风高发之际,为庆祝合肥北大白癜风医院白癜风临床诊疗技术新突破、有效率连续三年国内领先,为充分展现北大白癜风医院做为安徽省首家白癜风重点专科医院在治疗白癜风方面取得的非凡成果,同时因白癜风发病率趋势的年轻化及儿童青少年人群发病率的逐年递增,于4月9日特举办“华东首届白癜风新技术临床成果展暨全国首个儿童青少年白癜风诊疗特快门诊成立仪式”。

活动期间将力邀国家卫计委领导、国内白癜风领域权威专家学者来院交流白癜风疾病临床新技术的应用推广,探讨完善白癜风规范化诊疗临床新路径,同时将邀请国内二十余家权威新闻媒体及社会各届人士到场,用“事实证明”北大在白癜风临床诊疗中的疗效成果,见证合肥北大白癜风医院做为白癜风国内典范专科医院的综合实力,从而为广大白癜风患者带来康复信心!

4月9日 眼见为实

地点:马鞍山路与南一环交叉口南150米合肥北大白癜风医院广场
详情咨询/预约参观:0551-65692323